

COMUNICAT

2017-08-01 15:17:11

COMUNICAT - Stadionul din Mandrești



COMUNICAT

Încă din campania electorală de anul trecut, mi-am stabilit ca una dintre întelegerile mele prioritare să fie renașterea sportului focșanean, indiferent dacă vorbim de cel de performanță sau de cel de masă.

Iar, în ultimul an, municipalitatea a fost prezentă ca partener și mai ales finanțator în toate competițiile sportive din această perioadă în orașul nostru. De la echipele de seniori de handbal și fotbal și până la concursurile de debut a premierea sportivilor cu rezultate naționale și până la cei care au obținut medalii pe plan internațional, „ambasadorii” ai sportului focșanean.

La capitolul fotbal avem în vedere și un stadion modern, pe care să putem organiza diferite competiții, atât pentru juniori, cât și pentru seniori. Cum, însă, cele două stadioane din oraș, „Tineretului” și „Milcovul”, care aparțin Consiliului Județean, sunt în stare de prăbușire, prin intermediul Companiei Naționale de Investiții ca urmare a demersurilor Președintelui Marian Opris din Mandrești.

E adevărat că aici am găsit un proiect în derulare, însă trebuie precizat faptul că aceasta era unul gândit în altfel nu se poate explica cum de gazonul nu avea nici un sistem de drenaj, iar proiectul nu prevedea deșchiderea și udarea gazonului urmând să fie făcută cu un furtun sau cu o stropitoare de gradină. Ori, aceste lucrări în vremea când vorbim de anumite standarde pe care trebuie să le respectăm pentru a putea desfășura aici din nou fotbalul.

În consecință, cea mai bună soluție a fost rezilierea contractului existent și întocmirea unui nou proiect care să prevadă un gazon automat de irigare, cu tribune și vestiare încălzite și dotate cu dușuri cu apă caldă și toalete moderne.

În momentul de față există o comisie de inventariere care verifică lucrările deja efectuate, urmând ca la final să se propună scoaterea la licitație. În ceea ce privește execuția lucrărilor, ne dorim ca acestea să înceapă cât mai repede, astfel încât să putem inaugura și desfășura diferite competiții locale sau județene și, de ce nu, chiar naționale.

PRIMAR,
CRISTI VALENTIN MISAILA